



В Чувашии индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя города Чебоксары, являющегося индивидуальным предпринимателем. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с февраля 2013 по май 2014 года в городе Чебоксары подозреваемый уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 2 миллионов 400 тысяч рублей, в том числе от уплаты налога на доходы физических лиц за 2012 год на сумму свыше 150 тысяч рублей и земельного налога за 2012-2013 годы на сумму свыше 250 тысяч рублей – путем непредставления в налоговый орган соответствующих налоговых деклараций, а также единого налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за 2012 и 2013 годы на сумму свыше 2 миллионов рублей - путем занижения налоговой базы и включения в соответствующие налоговые декларации заведомо ложных сведений о суммах указанного налога, подлежащего уплате в бюджет.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992443>